

内容: 这是一个14岁的男孩通过互联网 (IslamReligion.com) 皈依伊斯兰的故事。

由 C.S.梅瑟斯

发布时间 06 Dec 2009 - 最后修改时间 07 Dec 2009

种类: [文章](#) > [新穆斯林归信故事](#) > [男士](#)

我叫梅瑟斯，1992年8月1日生于美国宾夕法尼亚州一个世俗化的家庭。我母亲曾是一位基督教徒，她小的时候常去贵格会教堂祷告，也参加教会举办的野营活动。但是由于一些牧师极力宣传世界末日将至，灾难将至，深感恐惧的她离开了教会。此后她成了一个地地道道的世俗主义者。与其说她是一个无神论者，倒不如说她是一个不可知论者，而不象我是一个无神论者。小时候，我根据我的逻辑推理，作出这样的推论：神（或上帝）是不存在的。真的，我一点儿也不关心宗教与信仰的问题。我迷恋上了恐龙的故事，我只想知道有关恐龙的知识。我从书上了解到有一种恐龙叫T 雷克斯恐龙，体重达7吨，还一种三头恐龙，它们会把幼小的恐龙围在中间，保护它们免遭到其他恐龙的袭击。还有一种善跑的恐龙，奔跑的速度可达每小时75英里。

我喜欢古生物学，遭到了人们的嘲笑。喜欢古生物学的想法尚未结束，我又迷上了可怕的龙以及诸如此类的东西。人们的嘲笑并没有对我产生太大的影响，因为我是“情感蛋壳”，我不把自己头脑中的想法告诉别人，以免遭到人们的侮辱。我不说话，但我是诚实的。我说话时口气温和，不想说太多的话，因为我不信任别人。我喜欢幻想的世界而不喜欢现实的世界。甚至9 11攻击事件发生时，我什么话也没说，没有对此事件做出任何反应，也不感到恐惧。我想“穆斯林”这个词不过是一个种族的名称而已。当听说许多无辜的人在巴格达阿布 格莱布监狱中遭到虐待时，我开始关注伊拉克战争，但新闻上反复报道该件事，又使我很烦恼。五年级时，我走出了自己的“情感蛋壳”，开始就宗教和政治的问题与人们展开辩论。我认为基督教不可信，尽管基督教是那个时候我所了解的唯一宗教。

我13岁的时候，经常遭到人们的嘲笑，我感到很压抑。当然我的学习成绩还算可以。一度时期，我对什么都不感兴趣，只觉得自己需要宗教。虽然我未曾认真地寻找过某一宗教，但我相信独一无二的主是一定存在的，于是我把我的痛苦、烦恼统统倾诉给主。可是，那时的我太爱关注政治了，所以大部分时间里忙乎于“政治”而忽略了宗教。我阅读了许多有关希特勒与第二次世界大战的书籍，对纳粹主义和二战产生了浓厚的兴趣。对共产主义思潮同样兴趣浓厚。有人告诉我共产主义是失败的制度，于是我又去了解共产党员，我找来《共产党宣言》，阅读与此有关的文章，查阅共产党的资料，还加入马克思主义的运动，天真地认为自己在为某种理想而奋斗，在为建立一个公正、自由、正义、平等、团结的社会而奋斗。

我忙乎于这些活动，并加入了一个组织，但这个组织没有名字。当人们问我的时候，我告诉他们我是一名共产党员。一个孩子？共产党员？人们的取笑更使我无招架之力。于是我索性不再谈论此事，可是这样我感到太压抑了。因为多次受到同学们的嘲讽，我曾趴在饭桌上大声哭泣过。突然间我感觉自己太需要一种信仰了，我找到了基督教，但不久我又离开了它，因为其中有太多的矛盾我无法理解，也因为其中有太多的派系纷争，我不知道该遵哪一个。

我喜欢观察周围的事物，也喜欢阅读，从基督教故事到希腊神话，凡是我能读到的东西我都不厌其烦地拿来阅读。后来，我决定了解一下伊斯兰教。其原因首先是因为我一直在考虑美伊战争中究竟有没有偏见？其次是因为自己遵从基督教，却感到自己仿佛是这一宗教、或这一教育体系的受害者。我想放弃这一信仰，选择一个令自己满意的信仰。或许这就是伊斯兰。我

想找一本《古兰经》读一读，于是我从网上查到邮购《古兰经》的地址，并订购了一本。五天以后，我收到了一本《古兰经》。这是一本墨绿色封面的经典，深墨绿色，以至于我认为它是黑色的。它有漂亮的牛皮制的封面，上面印有是金黄色的字。我开始阅读这部典籍。我读到《古兰经》中的内容与电视上的宣传完全不一样。《古兰经》告诉我这个世界的主宰只是唯一的安拉，只有唯一的安拉才有资格接受人们的敬拜。我很快明白了这个道理，决定加入伊斯兰。

我在网上搜索祷告的内容，终于找到了这个网址：[www.islamreligion.com](http://www.islamreligion.com)，我看到有“怎样皈依伊斯兰、怎样成为穆斯林”的内容，于是下载了这些内容。我要顺从安拉，现在就开始顺主的旅程吧。我找出“作证词”，把它写了下来，然后我恭敬地读了作证词而成为了一名穆斯林。当我按照伊斯兰的方式开始生活时，我觉得痛苦已离我远去，我感到幸福。安拉给我的恩惠太多了，我尝试每天五次拜安拉。但是考虑到我居住的环境、周围人们的不容忍以及他们的派系偏见，我只能秘密信教。我坚持五个时候的礼拜，星期五开车到附近清真寺参加聚礼日礼拜。我的母亲不知道我已成为穆斯林。当我做好了心理准备，或者长大成人，或者住在别的地方，或者上了大学以后，我会把我信仰伊斯兰的事告诉我的妈妈。我祈求安拉让我远离非信，让我成为一名优秀的穆斯林。虽然我还在秘密进行我的信仰活动，但我坚信我能坚持下去。如果我的妈妈读到这篇文章，在做出判断之前希望她能理解我的信仰。希望我能在平和的氛围中坚持我的信仰，但愿没有人再嘲弄和取笑我，但愿我听不到令我伤心的话。能让我践行信仰，我的心宁静了。

如果有非穆斯林的朋友们读了这篇文章，我也建议你去读一读《古兰经》，祝愿你成为一名穆斯林，祝你平安，愿安拉赐你幸福。

本文网址:

<http://www.islamreligion.com/cn/articles/593>

Copyright 2006-2011 [www.IslamReligion.com](http://www.IslamReligion.com). 版权所有.